
How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How was the duration of the course?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

May be having more sessions but shorter might be better, since somethimes I was
struggling to be fully concentrated after a few hours.

Bootlin training course evaluation
6 responses
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How useful were the training materials?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

Very nice to have all the materials under Creative Commons license.

How knowledgeable was the instructor?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

It was great to see that the instructor was both very knoledgeable and very good at
presenting the material.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

6 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

just watching is not the same as doing; perhaps more organization from our side was
necessary to organize hw for everyone

On-site labs loud be more useful
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Was enough time dedicated to practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

Perhaps more brakes loud be nice

I would suggest 2 10 minute breaks instead of one 15 min one, to stretch our legs.
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How much did you learn?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How useful should this course be in your daily job?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

I am not sure if I would work on Yocto projects, but if I do - the course defenetly helped.

What part(s) of the course did you like most?

4 responses

the Q-n-A with the instructor

Entire course was great

The practical demos.

The labs.
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What part(s) of the course did you like least?

2 responses

waiting for building, but its inevitable

Not having enought time and hardwate for the participants to do all the laps by
themselves.

Overall rating

6 responses

Comments and suggestions

1 response

I suspect asking people to write their questions in chat and answering them between
topics may be helpful.

Further training needs?

6 responses

Comments

1 response

Realtime Linux kernel patch
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

6 responses

How did you first learn about Bootlin?

6 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

6 responses

Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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